
 
 

 

Nyilatkozat 
az Egyesült Nemzetek Tíz Alapelvéhez, az emberi jogokról, a munkáról, a 

környezetvédelemről és a korrupcióellenességről szóló egyezményhez való csatlakozásról 
 

 

A Martin Metals Kft egyértelmű nyilatkozatot tesz érdekelt ügyfeleink és a 

nyilvánosság felé arról, hogy támogatja az Egyesült Nemzetek Tíz Alapelvét, az emberi 

jogokról, a munkáról, a környezetvédelemről és a korrupcióellenességről szóló egyezményt. 

Ezzel a közléssel kifejezzük elkötelezettségünket amellett, hogy az ENSZ Globális 

Megállapodást (UNGC) és annak elveit a stratégia, a kultúra és a mindennapok részévé tegyük 

társaságunk működésében. Biztosítjuk az Egyesült Nemzetek Szervezetének, különösen a 

Fenntartható Fejlődési Céloknak a tágabb fejlesztési célokat előre vivő projektekbe való 

bekapcsolódását.  

A Martin Metals Kft elismeri, hogy az ENSZ Globális Megállapodásában való részvétel 

kulcsfontosságú követelménye az a Kommunikáció a Haladásról (CoP), amely leírja 

vállalatunk erőfeszítéseit a tíz alapelv megvalósítására. Támogatjuk nyilvános 

elszámoltathatóságot és átláthatóságot, és ezért vállalják, hogy a következő naptári évtől kezdve 

jelentést készítünk az előrehaladásról.  

Csatlakozunk az ENSZ Globális Megállapodáshoz, majd ezt követően évente az ENSZ Global 

Compact CoP szabályzatának megfelelően beszámolunk az ezt szolgáló tevékenységünkről.  

Ez magába foglalja: 

• A gyakorlati intézkedések leírása (azaz a vonatkozó irányelvek, eljárások közzététele, 

tevékenységek), amelyeket a vállalat az ENSZ Globális Megállapodása végrehajtása érdekében 

végzett (vagy vállalni tervez). 

• A gyakorlati intézkedések leírása (azaz a vonatkozó irányelvek, eljárások, tevékenységek), 

amelyeket a vállalat az ENSZ Globális Megállapodása végrehajtása érdekében végzett (vagy 

vállalni tervez). 

• Az eredmények mérése (azaz a célok/teljesítménymutatók mértéke), mennyire teljesültek, 

vagy az eredmények egyéb minőségi vagy mennyiségi mérése. 

Jelen nyilatkozatunk jelenti az alapját az emberi jogokról, a munkáról, a 

környezetvédelemről és a korrupcióellenességről szóló tevékenységünknek. 
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Az ENSZ Globális Megállapodás tíz alapelve 
https://unglobalcompact.org/what-is-gc/mission/principles#  

A vállalati fenntarthatóság a vállalat értékrendjével és az üzleti tevékenység elveken alapuló 

megközelítésével kezdődik. Ez azt jelenti, hogy olyan módon kell működni, amely legalább 

az emberi jogok, a munkavégzés, a környezetvédelem és a korrupció elleni küzdelem terén 

teljesíti az alapvető kötelezettségeket. A felelős vállalkozások ugyanazokat az értékeket és 

elveket alkalmazzák, bárhol jelen vannak, és tudják, hogy az egyik területen alkalmazott jó 

gyakorlatok nem ellensúlyozzák a károkat a másikon. Az ENSZ Globális Megállapodás tíz 

alapelvének stratégiákba, politikákba és eljárásokba történő beépítésével, valamint az 

integritás kultúrájának megteremtésével a vállalatok nemcsak az emberek és a bolygó iránti 

alapvető felelősségüket tartják be, hanem a hosszú távú siker alapját is megteremtik. 

Az Egyesült Nemzetek Globális Megállapodásának (UNGC) tíz alapelve a következőkből 

származik: az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata , a Nemzetközi Munkaügyi Szervezet 

Nyilatkozata a munkahelyi alapelvekről és jogokról , a Riói Nyilatkozat a környezetről és a 

fejlesztésről , valamint az Egyesült Nemzetek Korrupcióellenes Egyezménye . 

Emberi jogok 

1. alapelv : A vállalkozásoknak támogatniuk és tiszteletben kell tartaniuk a nemzetközileg 

meghirdetett emberi jogok védelmét; és 

2. alapelv : ügyeljen arra, hogy ne legyenek bűnrészesek az emberi jogok megsértésében. 

Munkaerő 

3. alapelv : A vállalkozásoknak fenn kell tartaniuk az egyesülési szabadságot és a kollektív 

tárgyalásokhoz való jog tényleges elismerését; 

4. alapelv : a kényszermunka és a kötelező munka minden formájának felszámolása; 

5. alapelv : a gyermekmunka hatékony felszámolása; és 

6. alapelv : a foglalkoztatás és a foglalkozás tekintetében történő megkülönböztetés 

megszüntetése. 

Környezet 

7. alapelv : A vállalkozásoknak támogatniuk kell a környezeti kihívások elővigyázatos 

megközelítését; 

8. alapelv : tegyen kezdeményezéseket a nagyobb környezeti felelősség előmozdítására; és 

9. alapelv : a környezetbarát technológiák fejlesztésének és elterjesztésének ösztönzése.  

Korrupcióellenesség 

10. alapelv : A vállalkozásoknak fel kell lépniük a korrupció minden formája ellen, beleértve 

a zsarolást és a vesztegetést is. 



Az EU és az ENSZ: közös célok a fenntartható jövőért 

Az EU és az ENSZ magától értetődően partnerek a biztonságosabb és jobb világ kialakítására 

tett erőfeszítések terén. E célból az EU támogatja a hatékony multilateralizmust és a 

szabályokon alapuló nemzetközi rendet, amelynek középpontjában az ENSZ áll. A fenntartható 

fejlődési célok az EU legfőbb tárgyalási sikerei közé tartoznak, és megismertetik a világgal az 

uniós értékeket és célkitűzéseket, valamint a nemzetközi partnerségek számára hasznos közös 

keretet vázolnak fel. Következésképpen az EU érdekében áll, hogy külső tevékenységei révén 

vezető szerepet játsszon a 2030-ig tartó időszakra szóló menetrend végrehajtásában.  

Az Egyesült Nemzetek Szervezetének 2015. szeptemberi közgyűlésén a világ országai 

elfogadták a 2030-ig tartó időszakra vonatkozó fenntartható fejlesztési menetrendet és az ahhoz 

tartozó 17 fenntartható fejlődési célt. 

A világ vezetői elkötelezték magukat a szegénység felszámolása, a bolygónk védelme és annak 

garantálása mellett, hogy minden ember békében és jólétben éljen. 

A 2030-ig tartó időszakra szóló menetrend – az éghajlatváltozásról szóló Párizsi 

Megállapodással együtt – arról szól, hogy hogyan tudjuk közös erővel jobbá tenni a világot, és 

egyben a fenntartható fejlődés és annak gazdasági, társadalmi, környezetvédelmi és irányítási 

dimenziói terén végzett nemzetközi együttműködés globális kereteként szolgál. 

Nagyon fontos, hogy következetesen haladjunk a fenntartható fejlődési célok megvalósítása 

felé, hogy ennek érdekében az EU összefogjon a partnerországokkal és a civil társadalommal, 

és képviselje magát a magas szintű nemzetközi fórumokon, többek között az ENSZ fenntartható 

fejlődéssel foglalkozó magas szintű politikai fórumán. Az EU csak így tud elkötelezetten tenni 

a fenntartható fejlődésért, illetve vezető szerepet játszani a folyamatban, sőt a Covid19 hatásait 

is csak így lehet világszinten kezelni. 

 

A Martin Metals Kft csatlakozik, és magáénak tekinti az EU és az ENSZ céljait a fenntartható jövőért! 
 

 

 

 

Penk Márton 
ügyvezető igazgató 




